



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021

PROTEBE, z.s., založ.v roce 1994



NAŠI SPONZOŘI



MĚSTSKÁ ČÁST
PRAHA 4



Nadace
Jedličkova
ústavu



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ



Vaši specialisté na reklamní předměty

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2021

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení spolupracovníci a partneři, milí přátelé, představujeme Vám výroční zprávu spolku PROTEBE z.s. za rok 2021. Naleznete v ní informace o vzniku spolku, jeho činnostech ve prospěch integrace osob s handicapem, hospodaření spolku a o jeho plánech na rok 2022.

Spolek PROTEBE z.s. pracuje v souladu se svým posláním již 27 let. Byl založen v roce 1994 (tehdy jako občanské sdružení) s cílem vytvořit společný prostor pro setkávání mladých lidí s postižením i bez něj. V současnosti je tvořen výhradně dobrovolníky z řad studentů a mladých lidí, kteří mají chuť trávit svůj volný čas s dětmi a mladými lidmi s fyzickým, mentálním či kombinovaným postižením. Pomáháme rodinám integrovat děti se speciálními potřebami do společnosti jejich vrstevníků a v rámci rodinných dovolených poskytujeme osobní asistenci. V průběhu roku podporuje pravidelnou činností zájmové aktivity z oblasti šachu, turistiky a včelaření.

I přes omezení vyplývající z pandemické situace se nezměnil cíl a poslání našeho spolku a dokázali jsme uskutečnit každoroční pobytové akce, které jak pro děti se zdravotním znevýhodněním, tak i pro jejich rodiny mají společenský i socializační význam.

Věříme, že vývoj pandemie umožní v roce 2022 pokračovat a udržovat základní cíl a poslání našeho spolku. Zároveň děkujeme našim sponzorům, že nás podporovali i v tak složité situaci v roce 2021 a doufáme, že nás budou podporovat i v následujících letech. Naše programy jsou nejen důležité pro rozvoj malých osobností, ale také jako setkávání s přáteli se stejnými zájmy.

Děkují všem spolupracovníkům, že dokáží řešit i nepředvídané situace a vždy připraví pro své svěřence plnohodnotný program dle jejich schopností a oni na tyto prožité chvíle v našem spolku PROTEBE z.s. dlouhodobě vzpomínají.

Zdeňka Kapicová, předsedkyně spolku PROTEBE z.s.

CÍLOVÁ SKUPINA

- Děti a mládež s handicapem
- ostatní děti a mládež
- široká veřejnost

CÍLE A POSLÁNÍ SPOLKU

- Integrace dětí a mládeže se zdravotními či sociálními handicapem
- Podpora využití volného času dětí a mládeže
- Vzdělávání dětí a mládeže
- Poradenství v sociální, vzdělávací a ekologické oblasti

OBLASTI ČINNOSTI

- Pobytové akce (letní dětské tábory, víkendové pobyty v přírodě)
- Jednodenní akce pro rodiny s dětmi a širokou veřejnost (výlety, dětský den)
- Mezinárodní setkání mládeže (šachový turnaj)
- Přednášková a propagační činnost (včelařství a ochrana přírody)
- Výtvarné akce a soutěže
- Akce udržující lidové tradice (Velikonoce, čarodějnice, Mikulášská nadílka)
- Sportovní a pohybové akce pro rodiny

ORGANIZACE SPOLKU PROTEBE

Vrcholným orgánem spolku je správní rada, která se schází k jednání 10x ročně. Zabývá se koncepčními, poradními a kontrolními činnostmi. Její členové se aktivně snaží vyhledávat sponzory a udržovat s nimi komunikaci ve prospěch spolku PROTEBE. Podílejí se na plánování projektů.

Statutární zástupci:

Zdeňka Kapicová – předsedkyně SR
Jiří Cafourek – místopředseda SR
Ing. Ondřej Staněk, PhD. – člen správní rady
Alena Nádeníková – členka správní rady

AKTIVITY 2021

Zaměřujeme se na činnosti v samostatných projektech. Každý projekt má svého dlouholetého vedoucího a kvalitní tým spolupracovníků, vlastní specifickou náplň zaměřenou na potřeby jednotlivých účastníků i stálý okruh zájemců.

V roce 2021 bylo realizováno šest projektů:

- 1. Sportovní tábor** (děti s lehčím zdravotním a mentálním handicapem)
- 2. Integrační tábor** (děti s těžším zdravotním postižením a převážně mentálním handicapem)
- 3. Šach pro tebe - šach pro každého** (celoroční šachový projekt) Integrace dětí a mládeže s handicapem prostřednictvím výuky a hry šachu s možností zúčastnit se mezinárodních turnajů. Projekt je realizován formou šachových kroužků v ZŠ (Praha 2, 3, 9).
- 4. Integrované aktivity** Projekt se zaměřuje na začlenění mládeže a dětí s různými druhy handicapu. Nabízí k výběru nejrůznější typy akcí dle zdravotního stavu dítěte, jeho zájmů, délky pobytu i dle finančních možností rodičů. Akce jsou zaměřené na poznávání nových míst v ČR, pobyty v přírodě a také podporují uchovávání lidových tradic. Patří sem společenské aktivity, jako je např. návštěva výstav a kulturních akcí.
- 5. Vyšehradští včelařiči** V rámci projektu zaměřeného na propagaci včelařství a ochranu přírody provozuje pravidelnou činnost 1.pražský kroužek včelařské mládeže v Jedličkově ústavu a školách na Vyšehradě. Členové se zúčastňují různých soutěží (celostátní soutěž „Zlatá včela“), přírodovědných olympiád a akcí propagujících včelařství a ochranu přírody. Pro širokou veřejnost jsou určeny přednášky o včelařství i ukázky včelích úlů.
- 6. Pobyt rodin s postiženým členem** (bezbariérové ubytování)

PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ

Integrační tábory

Stěžejní akcí roku jsou pro náš spolek dva čtrnáctidenní letní tábory, které jsou organizované pro děti a mládež i s mentálním postižením. Každá naše akce je něčím zajímavá a vždycky se dobře bavíme. Oblékáme se do tematických kostýmů a přinášíme našim tábořníkům nové zážitky a sobě hezké vzpomínky na společné sportování, táboření i trochu neformálního vzdělávání.

Chceme, aby se děti a mládež vyjadřovali k programu, k přístupu vedoucích, aby projevovali své názory a naučili se být kritičtí. Rodičům nabízíme osobní přístup. Je možné se dítěti věnovat individuálně při nějakém specifickém zdravotním problému či potřebě, pokud se s rodiči před táborem domluvíme.

SPORTOVNÍ TÁBOR

Hlavní vedoucí: Ondřej Staněk

Místo: Klepákův mlýn, okr. Jindřichův Hradec

Termín: 07.08. – 21.8.2021

Typ tábora: chatičkový, pevná budova

Počet tábořníků: 42 dětí a mládeže



Již po jedenácté se parta odvážných tábořníků vydala na 14denní dobrodružství do půvabného prostředí jižních Čech na místo zvané Klepákův mlýn.

Jakmile se děti zabydlely, rozkoukaly a rozdělily do oddílů, dobrodružství mohlo začít.

Tentokrát se z dětí stali dobrodružní mořeplavci, kteří se na svých cestách museli popasovat s mnohými útrapami. Například dokázat věrnost vládcům nejen moří, ale i různých nově objevených národů. Na svých cestách získali spoustu pokladů, který nakonec námořníci museli uhájit před hroznými piráty. Na děti čekala spousta her, jak mnohdy fyzicky náročných, tak myšlenkově obtížných. Děti musely při hrách dokázat nejen svou bojovnost, odhodlanost a kuráž, ale také zručnost a obratnost. Pokud zrovna nepomáhaly svému týmu v cestě za vítězstvím, tak se spolu se svými oddílovými vedoucími věnovali oblíbeným volnočasovým aktivitám, jako jsou míčové hry či objevování kras okolí tábora.

Samozřejmě, jako na každém správném táboře, nemohly chybět večerní táboráky s opékáním buřtů a zpíváním trampských písniček či pravá táborová diskotéka, kde se děti mohly do sytosti vydovářet. Významným táborovým prvkem je již tradiční zdravotní cvičení, která je pro správného táborníka přínosná a nezbytná i v časech mimo tábor.

Celý pobyt nám zpríjemňovalo krásné letní počasí, lepší jsme si přát nemohli, nemluvě o kuchyni, která nám dodávala sílu a úsměv do hry.

V neposlední řadě musíme zmínit všechny ty odvážné a dobrotivé duše, které nám pomohly letošní tábor realizovat, a to v tak příjemné a přátelské podobě jako vloni. Za celý tým vedoucích Vám děkujeme a těšíme se zase za rok na viděnou.

INTEGRAČNÍ TÁBOR LAŽÁNKY

Hlavní vedoucí: Zdeňka Kapicová

Místo: RS Lažánky v Jižních Čechách

Termín: 07.– 21.8.2021

Typ tábora: chatičkový, pevná budova



Již tradičně se v první polovině srpna sjela skupina nadšených táborníků do jihočeských Lažánek, aby zde společně strávili dva týdny plné zábavy a her.

Hned v úplném začátku přijali všichni novou identitu

a vyzbrojeni žlutými tričky, džínovými lacláči a žlutou čepičkou s okem, se jako „mimoň“ po hlavě vrhli do celotáborové hry. Počet táborníků byl letos rekordní a vzniklo tak, místo obvyklých šesti, hned sedm oddílů. Novinkou byli fialoví a oranžoví.



-5-

Každému oddílu byl pak přiřazen jeden superpadouch, kterého si děti odchytily hned v první etapové hře a který byl patronem oddílu. Nádhernými rekvizitami celotáborové hry se staly erby jednotlivých oddílů s veselými obrázky mimoňů Nejmenší tým – Pomerančáci si například vybral krásný erb s mimoněm-uklížečkou. Nejstarší oddíl – Čemivšáci se mohl pyšnit erbem s mimoněm-upírem. Baltazarovi albíni, druhý nejmenší oddíl, si pak vybral veselý erb s mimoněm s ovocnou korunou na hlavě. Asi nejtípnější erb měli „Žlutý byzoni“.



Byl na něm rozrušený fialový mimoň. Pohodáři z týmu „Mimoňos furibundos“ si pak pod křídly mimoně-surfáře, dopluli pro zasloužené vítězství a se značným náskokem za sebou nechali třeba i Zelenou sedmu či Fialové frajery. O úporné zápolení o cenné body nebyla nouze a táborníci se během dvou týdnů pořádně podívali po celé zeměkouli. Než stačili

svést bitvu u sopky Fuji, už pro mě byl připraven úkol na Guamu. V pařížské galerii Louvre se snažili ukrást slavné obrazy a propašovat do galerie jejich padělky. Asi nejnáročnější hrou byl Běh přes miny, kdy bylo třeba co nejrychleji proběhnout trasu plnou nástrah v podobě bahna, vody a kopřiv. Následoval přesun na Velikonoční ostrov, kde byla pro děti připravena hra, při níž děti sestavovaly sochy z dřeva.

Za zmínku stojí i úniková hra trezor, během níž se museli soutěžící co nejrychleji dostat ze zamčené místnosti dřív, než dorazí policie. Za použití svých bystrých hlav řešili rébusy a odemykali jednotlivé truhly s indiciemi, až zbyla jediná – tak s klíčem ke svobodě.



-6-

V táborovém programu nechyběla ani letos každoročně tak očekávaná noční bojovka. Ostatní večery jsme s dětmi trávili opékáním špekáčků u táboráku



za zvuku kytar, tancem na diskotéce nebo třeba soutěžením v táborové verzi soutěže Máme rádi Česko. Letošní novinkou pak byla soutěž „Tvůj hlas má známou tvář“, ve které se jednotlivé oddíly snažily co nejvěrněji napodobit videoklip k vybrané písni, a to včetně kostýmů. Nutno podotknout, že všichni se svých úkolů zhostili s grácií a finálový večer byl pak pro všechny

přihlížející krásným a vtipným zážitkem.

Letošní ročník jsme si všichni užili opravdu naplno. Po dlouhých měsících různých zákazů a omezení, včetně sociálního kontaktu, jsme konečně mohli znovu zažít spoustu zábavy a her s kamarády.

Závěrem bych ráda poděkovala všem sponzorům, kteří přispěli jakoukoliv měrou k tomu, že si děti kromě zážitků z tábora odvezly i krásné dárky.

Za tým táborníků Pro Tebe

Michaela Mikulášková, oddílová vedoucí



PROTEBE & JÚŠ Šach pro každého v roce 2021

Působnost projektu: území hl. města Prahy: ZŠ Londýnská, Praha 2, ZŠ Slovenská, Praha 2, ZŠ Lupáčova, Praha 3, ZŠT Mochovská, Praha 9, Na Topolce 1, domov mládeže (JÚ).

Činnost šachových kroužků je omezena a řídí se rozhodnutím vlády o mimořádných opatřeních v souvislosti se stále trvajícím pandemií Covidu-19 nebo rozhodnutím vedení školy.

Pokud v některé škole šachy byly, tak jen krátce nebo omezeně. Na podzim roku 2021 začaly na našich školách (Mochovská, Slovenská, Londýnská, Lupáčova) šachy opět fungovat. Počty dětí se však velmi měnily v důsledku časté karantény nebo onemocnění Covidem-19. Jen Na Topolce (JÚŠ) šachový kroužek nebyl povolen z důvodu ochrany zdraví zdejších studentů!



ADAPTAČNÍ KRÁTKODOBÉ INTEGRAČNÍ POBYTY

Ohlédnutí za rokem 2021

Je překvapující, jak je velký zájem dětí/rodičů o šachy. Asi to je způsobené covidem a častou karanténou, event. Pozitivitou. Děti jsou často doma, v drtivé většině bez příznaků, a tak hledají, čím by se zabavily. Počítačové hry nebo telka je už nebaví, tak si na netu najdou např. šachy. V ZŠ Lupáčova se přihlásilo téměř 40 dětí z prvního stupně, takže tam chodíme již ve dvou trenérech.

Museli jsme řešit obsazení tréninků trenéry. I do šachového klubu Bohemians neustále přicházejí noví zájemci o šachy. Trenéři jsou naštěstí vesměs studenti VŠ, takže se nám daří nastálou situaci zvládat.

Antonín Ambrož, tren. šachu II. třídy, 602 439 458,
vedoucí projektu antonambroz@seznam.cz



V oddílech na tábore i v klubovnách se přes rok potkávají děti a mladí lidé s rozdílnými schopnostmi i zdravotním handicapem. Integrované aktivity jsou otevřeny všem a každému nabízí příležitost navázat nová přátelství a adaptovat se mezi vrstevníky mimo školní kolektiv.

Nejdůležitější je ale to, co se přitom učí mimochodem – že má cenu se o něco snažit, zapojit se, spolupracovat, být součástí skupiny. Podobné hodnoty a netradiční zážitky děti spojují i v dospívání. Člověk získá pocit, že někam patří.

Ze zkušeností se nám velmi osvědčil praktický před táborový víkend, který je pro nové zájemce o letní tábor takovou malou ochutnávkou, jak to asi bez rodiny v cizím prostředí bude vypadat. Opravdu se vzájemně objeví občas nevyzrálost či nezájem o řízené činnosti u dítěte a pak rodiče na doporučení spolu s dítětem volí jinou variantu prožití letních prázdnin pro své dítě. Naopak po-táborový sraz je velkou radostí a vzpomínáním na krásné letní dobrodružství.



Po táborový sraz v Podhradí u Ledče nad Sázavou 15.10. – 17.10.2021

Tento víkend byl věnovaný tradičnímu po táborovému srazu, kde jsme si zahráli několik táborových her a zároveň si promítli fotky z našeho tábora.



Měli jsme velkou radost z velké účasti dětí i dospěláků. Víkend se opravdu povedl, bylo vidět, že nás spojuje velké přátelské pouto a bylo nám potěšením vymýšlet motto tábora na rok 2022. Zatím je to pouhý nástřel, ale už teď můžeme prozradit, že se opět bude na co těšit!!!



-11-



Tento víkend byl už moc podzimní...Musíme se sejít zase v létě. Třeba si zase zaplaveme nebo pojedeme na lodi...

Tak zase AHOJ.....někdy 😊



-12-

Sváteční zimní silvestrovský pobyt Koněšín 29.12. – 31.12.2021 (20 osob, z toho 5 s handicapem)

Místo, kde se konal náš zimní pobyt byla obec Koněšín v okrese Třebíč, asi 14 km na východ od Třebíče na levém břehu řeky Jihlavy.



Přálo nám krásné pohádkové zimní počasí. Přivezli jsme si s sebou hodně jídla, abychom si ze zásob mohli v průběhu pobytu vařit. Rozdělili jsme si úkoly a vše hezky společně naplánovali. Stejně jsme měli na vše stále málo času, neboť v partě kamarádů čas přímo letí!

Opět se potvrdilo, že společenské hry a pěší výpravy udržují celoživotní hravost, zvědavost a zápal pro

hru nejen u dětí, ale i u vedoucích především při hraní deskových her po večerce. Pohybové, taneční i kvízové hry byly naší každodenní radostí.



O silvestra jsme stihly včas otevřít rychlé špunty a sledovat novoroční ohňostroj, to byla nádhera!!!

Děkujeme všem účastníkům za prima zakončení starého roku a přivítání roku nového, v němž se již těšíme na další akce!

VYŠEHRADŠTÍ VČELARČÍCI Hlavní vedoucí: Jiří Cafourek

Aktivita včelařského kroužku VYŠEHRADŠTÍ VČELARČÍCI, který v roce 2021 slavil 13 let své existence, byly silně negativně ovlivněny celostátními epidemiologickými opatřeními, které měly vliv na možnost konání skupinových akcí i na pravidelnou schůzkovou činnost členů kroužku. Přes tuto nepřízeň doby plnil kroužek dál svoje hlavní poslání – výchova mladých včelařů a vzdělávání mladých lidí v oblasti „hmyzích opylovatelů“.

Samotná schůzková činnost byla realizována pouze v několika málo týdnech, které ji umožňovaly. Děti se scházely raději na venkovních včelích stanovištích, kde se dala snáze dodržovat vyhlášená „proticovidová opatření“. Jednalo se především ukázkové včelí stanoviště v zahradě Jedličkova ústavu a školy na Vyšehradě, kde kromě včelařské výuky členů kroužku proběhlo i 9 akcí pro veřejnost. Zejména školní mládež byla oslovena lektory kroužku v rámci 14 besed na pražských školách.

Dalším místem akcí pro školy a veřejnost bylo včelí stanoviště v Botanické zahradě v Tróji. V polovině roku došlo ke zrušení střešního včelího stanoviště umístěného několik let na budově Raiffeisen stavební spořitelny v Koněvově ulici v Praze 3. Majitel budovu prodal, a tak došlo k ukončení mnohaleté spolupráce.

Ani nepříznivá doba nezabránila v pokračování projektu BROUČEK, MOTÝL, ČMELÁK, VČELA - PŘÍRODU NÁM DĚLÁ (podpořeno Magistrátem hl. města Prahy). Zrealizovány byly dva semináře, které byly zaměřeny na pedagogy, vedoucí včelařských kroužků a zájemce o včelařství z řad pracovníků s mládeží. Členové kroužku byli i v tomto roce zapojeni do organizace celostátních soutěží „O pohár včelky Máji“ (výtvarná soutěž), „Hmyzí hotely“ (soutěž o včelách samotářkách) a „VČELÍ LOUKA“ (biologická soutěž).

Věříme, že v následujícím roce dojde opět k uvolnění podmínek vhodných pro další a nové akce a aktivity kroužku.





-15

REHABILITAČNÍ POBYT RODIN S POSTIŽENÝM ČLEMEM

Počet účastníků: 30 osob (zastoupeno 10 rodin) a 5 asistentů

Termín pobytu: 18.7. – 31.07. 2021

Místo konání: Františkovy Lázně

Letošní ročník Letního rehabilitačního pobytu rodin s postiženým členem byl již 21. v řadě. Uskutečnil se od 18.7. do 31.7. ve Františkových Lázních. Pobytu se zúčastnilo 10 rodin.



Cílem pobytu bylo umožnit rodinám pečujícím o postiženého člena rodiny aktivní odpočinek mimo hlavní město Prahu. Rodinám byl nabízen organizovaný program zahrnující kondiční cvičení, muzikoterapii, zájmové sportovní činnosti a poznávací tematické výlety. Lázeňské prostředí umožnilo rovněž využití léčebných pramenů

i procedur. Lokalita ubytování byla ideální pro každodenní procházky i možnost zajímavých výletů. Příjemnou atmosféru dotvářely večery strávené se společenskými hrami v podobě kvízů, hádanek a zpívanek.



Díky poskytnuté dotaci mohli zajistit pomoc rodinám asistenti, kteří s rodinami pracují v průběhu celého roku, a to jak při běžných úkonech péče, tak i při realizaci volnočasových aktivit jednotlivých rodin.

Pro řadu rodin je to vzhledem k náročnosti péče o postiženého člena jediný způsob, jak si odpočinout a zároveň něco poznat a pobavit se v prostředí plném respektu a pochopení. Rodiny tak mohou sdílet společné starosti

-16-

i radosti. Pobyt je tak nedílnou součástí duševní hygieny všech účastníků.

Lokalita ubytování byla ideální pro každodenní procházky, kde se přímo u hotelu nacházelo několik tras ideálních pro pěší turistiku. Vzhledem ke složení účastníků pobytu bylo skvělé, že díky rovnému terénu byly vycházky vhodné i pro méně zdatné chodce či nechodící. Účastníci, kteří se nechtěli vydat na objevy okolních krás, mohli prozkoumávat několik okruhů, které vedly kolem vyhlášených pramenů. Kromě nejznámějšího Františkova, jsme ochutnali i další a tím společně posílili naše zdraví. Vodu jsme si také užili návštěvou místního Aquafora Pawlik, kde se účastníci vyřádili jak při klasickém plavání, tak i v relaxačním perličkovém bazénku.

Okolí nabízelo rovněž nesčetně možností na objevování. Například jsme navštívili přírodní rezervace SOOS a Kynžvart, hrady Seeberg a Vildštejn, kde někteří z nás absolvovali i prohlídku, a také jsme zajeli do nedalekých Mariánských Lázní a Karlových Varů. Byli jsme rovněž v Chebu a Aši. Ani zde nás neminula návštěva kaváren a prohlídka města. Za těch 13 dnů se z nás stali opravdoví lázeňští štramáci a kavárenští návštěvníci, což k lázním rozhodně patří. Dokonce se nám poštěstilo zúčastnit se oslav města k příležitosti zapsání Františkových



Pozvánky na akce roku 2022

Připravujeme volnočasové akce podle poptávky, které baví různě věkové spektrum dětí i dospělých dle jejich zájmových aktivit.

- Každý týden probíhá pravidelná klubová činnost šachového, včelařského a sportovního kroužku
- Jarní šachový turnaj – JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9
- Předtáborový sraz Integračního tábora – pobytová akce, **29.4. – 01.05. 2022**
- Vyšehradský koník – šachový turnaj 2022 v JÚŠ Praha 2
- Pobyt s postiženým členem rodiny od **17.7. do 30.7. 2022**
- Integrační tábor od **06.8. do 22.8.2022** v Lažánkách, okr. Strakonice
- Sportovní tábor od **06.8. do 22.8. 2022** v Klepákově mlýně, okr. Jindřichův Hradec
- Potáborová pobytová akce od **29.09. do 02.10.2022**
- Integrační ples – KC Praha - Vyšehrad
- Vánoční šachový turnaj - JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9
- Silvestrovský pobyt od **30.12.2022 do 1.1.2023**

Na všechny naše akce Vás srdečně zveme☺

SEZNAM SPONZORŮ ROKU 2021:

- Magistrát HMP
- Městská část Praha 4
- Městská část Praha Libuš
- ČEPS, a.s.
- Nadace Jedličkova ústavu
- NET4GAS
- Zvěrokruh – síť kamenných prodejen a e-shop
- Albi
- Top Vision, s.r.o.
- Panter Praha, s.r.o.
- Raiffeisen spořitelna
- Ministerstvo zemědělství
- ARPZPD v ČR, z.s.
- Film-Game.cz
- Koberce Breno, s.r.o.
- Efko-karton, s.r.o.
- Filmexport Home Video, s.r.o.
- Bezvatriko.cz
- VŠE PRO TISK, s.r.o.
- Pletiva Dobrý
- Grooters.cz
- Padawan.cz
- Bambule, království hraček
- Silic Média, s.r.o.
- Fantom Print.cz
- Super zoo
- AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o.

FINANČNÍ ZPRÁVA

<u>Příjmy 2021</u>	
Účastnické poplatky	704 840 Kč
Dary	91 800 Kč
dotace HMP	- 36 000 Kč
dotace MČ Praha 4	50 000 Kč
dotace MČPraha – Libuš	30 000 Kč
dotaceMČ Praha 12	10 000 Kč
Pronájem	40 000 Kč
Úroky	96 Kč
CELKEM	890 736 Kč
<u>Výdaje 2021</u>	
Materiál	60 356 Kč
Doprava	62 670 Kč
Ubytování + strava	436 507 Kč
Potraviny	68 421 Kč
Spoje	372 Kč
Bankovní poplatky	4 080 Kč
Pronájem	52 300 Kč
Pojištění	12 143 Kč
Služby	108 128 Kč
DPP	165 817 Kč
CELKEM	970 794 Kč
HOSP. VÝSLEDEK PROTEBE	- 80 058 Kč

Kontaktní údaje

PROTEBE z.s.
IČO: 604 58 879

ADRESA:

Jedličkův ústav a školy
V Pevnosti 4
128 41 Praha 2 – Vyšehrad

Tel.kancelář: +420 261 211 105
+420 261 211 384

Vedoucí kanceláře: +420 604 739 121
Předs. Správní rady: +420 777 603 883

e-mail: protebeh@seznam.cz
www: <http://aktivita.protebe.org/>

BANKOVNÍ SPOJENÍ:
ČSOB, pob. Na Pankráci, Praha 4
č.ú.: 182973726/0300

